
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Logo-ul proiectului 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Jurnalul activităților 

 

                    Luni, 24 februarie 2014 

      Iată-ne pe tărâm polonez, la cea de-a doua 

reuniune din cadrul proiectului multilateral Comenius 

„Our small but steady steps together save the 3E: 

Environment, Europe and Earth!”.  

 Binecunoscutul ”Ice-Breaking” a fost de fapt un 

moment foarte cald, deja elevii erau prieteni buni cu 

gazdele lor din școala poloneză, deoarece încă de 

duminică după-amiază au fost primiți cu brațele deschise 

în noile familii. 

 Participanții din toate țările partenere s-au prezentat pe scurt, iar școala gazdă, prin vocea d-

nei director ne-a urat ”bun venit și mult succes” în derularea activităților! 

 Alegerea logoului câștigător al proiectului a reprezentat debutul activităților pentru 

realizarea produselor finale propuse pentru această reuniune. 
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CARTEA DE VIZITĂ A REUNIUNII DE PROIECT DIN POLONIA 

 

Locația: I Liceum Ogólnokształcące im.S.Sempołowskiej - Tarnovskie 

Gory, Polonia 

Durata: 23-28 februarie 2014 

Tematica: Social and Historical Arena / Cercetarea, compararea, analizarea 

și dezbaterea diferitelor aspecte ale problemelor de mediu: cauzele și 

efectele degradării mediului, surse de poluare și soluții cu privire la stilul 

de viață durabil 

Participanți: 

Liceul Tehnologic PETROL, Moreni-România, coordonator: 4 elevi, 2 

cadre didactice 

Bower Park Academy, Romford-Marea Britanie - 6 elevi, 3 cadre 

didactice 

      Istituto di Istruzione Superiore "Piero Sraffa", Crema-Italia: 5 elevi, 2 

cadre didactice 

Școala Gimnazială Nr.1, Moreni-România: 4 elevi, 2 cadre didactice 

      Atışalanı Anadolu Lisesi, Istanbul-Turcia: 3 elevi, 3 cadre didactice 

      Teknikum, Växjö kommun, Gymnasieförvaltningen, Växjö-Suedia: 6 

elevi, 2 cadre didactice 

I Liceum Ogólnokształcące im.S.Sempołowskiej, Tarnowskie Góry-

Polonia: 6 elevi, 4 cadre didactice 

 

 
Proiect finanţat de Comisia 
Europeană prin Programul 
de Învățare pe Tot Parcursul 
Vieții. Acest material reflectă 
doar opinia autorilor şi nu 
reprezintă în mod necesar 
poziţia oficială a AN sau a 
Comisiei Europene.  

 



 Logo-urile câștigătoare din fiecare școală au fost expuse pentru a fi 

vizualizate de către toți participanții și prezentate rând pe rând, de către elevii 

desemnați din echipa țării respective;  

rezultatele votului (o școală nu a votat propriul logo) a stabilit ca logo câștigător 

pe cel realizat de echipa Italiei.  

 Elevii grupați în două fluxuri au vizitat școala gazdă și au interacționat 

cu elevii și cadrele didactice poloneze.  

 În cea de-a doua parte a zilei fost susținute prezentări cu aspecte ale 

degradării mediului din fiecare tară sau zonă în care se află școala parteneră, 

prin care elevii au evidențiat rezultatele activităților de documentare 

premergătoare reuniunii de proiect.  

 

Marți, 25 februarie 2014 

 

 Documentele cu informații, imagini, hărți referitoare la cauzele și efectele degradării 

mediului de-a lungul timpului, surse de poluare și soluții cu privire la stilul de viață durabil, 

constituite într-un portofoliu al fiecărei școli au stat la baza realizării unei broșuri.  

 Au fost alcătuite 6 grupe mixte, pentru că ideea de bază a fost ca elevii să comunice cât mai 

mult în limba engleză cu elevii din școlile partenere. Au fost concepute șase broșuri, fiecare cu 

originalitatea ei, în funcție de creativitatea grupei.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

După amiaza s-a încheiat cu o vizită foarte constructivă la un vechi castel din 

Brynek, transformat într-un modern liceu tehnic. Cu o istorie veche și 

impresionantă, impunătoarea clădire a devenit un liceu cu cele mai noi dotări și 

echipamente necesare unui proces educațional de calitate. Elevii au fost 

impresionați de modul în care istoria de sute de ani a locurilor s-a armonizat cu 

cele mai avangardiste mijloace didactice pentru derularea unui învățământ la 

standarde europene, cu respectarea mediului înconjurător. 
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Miercuri, 26 februarie 2014  

  

  Cum unul dintre principalele obiective ale proiectelor Comenius îl constituie și 

îmbunătățirea competențelor interculturale, nu puteam rata o imersie în cultura și tradițiile poloneze, 

cu accent pe tema reuniunii noastre, cauzele și efectele degradării mediului înconjurător. 

 Ziua am început-o cu o vizită la  mina de sare de la Wieliczka. Veche de mai bine de 700 de 

ani, aceasta și-a câștigat dreptul de a face parte din Patrimoniul UNESCO, fiind desemnată, la nivel 

mondial, drept una dintre cele mai mari mine de sare. Pentru Polonia, aceasta reprezintă prima mină 

care a funcționat vreodată, pe teritoriul său. 

 Expozițiile, magazinele, capele cu scene biblice reprezentative, candelabre uriașe din sare 

fac din mina de sare de la Wieliczka una dintre cele mai spectaculoase din lume. 

 

  

 

 

 

 

 

  După un scurt popas în centrul orașului Cracovia a urmat o altă vizită, plină de emoție, la 

muzeul Auschwitz – Birkenau. Cuvintele sunt de prisos …  

 

 

Joi, 27 februarie 2014 

 

 Echipele mixte au lucrat cu mare responsabilitate și au colaborat foarte bine in interiorul lor, 

dar și între ele pentru a elabora broșuri cât mai complete, cu informații, ilustrații, hărți, diagrame din 

toate țările partenere, cu privire la cauzele și efectele degradării mediului, chiar și cu 50 de ani în 

urmă.  

 Echipa profesorilor a lucrat la elaborarea documentelor 

pregătitoare pentru reuniunea de proiect din Romania, stabilită 

pentru perioada 2-7 iunie 2014. S-au discutat detalii referitoare 

la: draftul programului de lucru, portofoliile pe care trebuie să 

le întocmească elevii din fiecare școală parteneră, produsele 

finale care vor fi realizate, alte aspecte logistice.  

  

 

Fiecare grupă a prezentat în fața colegilor roadele 

muncii și a primit cu deschidere și laudele, dar și 

observațiile pertinente.  
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Broșurile au fost analizate atât de către echipele de elevi, dar și de către cadrele didactice care au 

adus completări și sfaturi pentru îmbunătățirea calității celor șase broșuri. S-a tipărit câte un 

exemplar din fiecare broșură pentru ca acestea să fie studiate, în această formă, de către fiecare 

grupă în parte.  

 Evaluarea reuniunii de proiect s-a realizat prin completarea online a chestionarelor de către 

elevii și profesorii participanți, utilizând site-ul www.surveymonkey.com, acestea urmând a fi 

prelucrate și analizate de către țara gazdă, Polonia.  

 

 

 

Produsele finale 

 

 Produsele finale ale reuniunii de proiect sunt materializate în:  

- logo-ul proiectului, care va fi parte componentă a tuturor documentelor proiectului 

      - broșurile care cuprind rezultatele activităților de informare și cercetare a elevilor cu privire la 

aspecte ale problemelor de mediu: cauzele și efectele degradării mediului, surse de poluare și soluții cu 

privire la stilul de viață durabil 

  Toate produsele finale se vor regăsi și pe site-ul proiectului, în secțiunea specială dedicată 

acestora.   
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Impresii personale ale participanților 

  

    „A fost SUPERB!” - Silviu Brebenel(clasa a XII a A) 

 Această experiență in Polonia a fost minunată, orașul 

Tarnowskie Gory este plin de locuri în care nu te plictiseşti şi de 

oameni amabili. Centrul vechiului oraş îmi aduce aminte de Braşov 

şi Sibiu, are acel aspect rustic. 

 Organizarea activităților a fost reușită, cel mai bine am 

colaborat cu colega poloneză din grupa mea. De fapt  toți colegii au 

fost deschiși, vorbeau cu noi ca și cum ne-am cunoaște de foarte 

mult timp.  

  

 

 Prof. Mihaela Dumitrescu 

 

Cele 5 zile petrecute în Polonia au constituit o experienţă minunată, de care m-am bucurat pe 

deplin. 

     Am apreciat faptul că buna organizare a 

activităţilor din cadrul sesiunilor de lucru şi atmosfera 

destinsă în care s-au desfăşurat au favorizat schimbul 

de idei şi comunicarea interculturală.  Astfel, am avut 

şansa să cunosc oameni care provin din culturi 

diferite, cu mentalităţi diferite, uniţi, totuşi,  printr-un 

scop comun, acela de a lupta împotriva deteriorării 

mediului înconjurător.  

       Ospitalitatea gazdelor, căldura cu care am fost 

întâmpinaţi, momentele de convivialitate au fost  

definitorii pentru această întâlnire de proiect şi m-au făcut să mă simt minunat. 

     Această reuniune de proiect a reprezentat pentru mine o excelentă experienţă profesională şi 

personală în acelaşi timp.  

 

Concluzii… 

 

Dintre beneficiile reuniunii de proiect din Tarnowskie Góry-Polonia amintim: 

 a reprezentat o experiență unică pentru elevii noștri pe drumul internaționalizării 

învățământului din școala noastră 

  a oferit posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să realizeze un bogat schimb de 

experiență cu colegii din celelalte țări europene 

 îmbunătățirea abilităților sociale, de comunicare în limba engleză și a  aspectelor 

multiculturale ale participanților 

 îmbogățirea cunoștințelor referitoare la cauzele și efectele degradării mediului, surse de 

poluare și soluții cu privire la stilul de viață durabil din toate țările participante 
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Material realizat de prof. Raluca Anghelina – Liceul Tehnologic PETROL Moreni şi prof. Veronica 

Ionescu - Școala gimnazială nr. 1 Moreni 


